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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

 

N.  28      del registro                                                                         Anno 2017

 

OGGETTO:  Nomina delegazione trattante anno 2017  -

IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA 
^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*

L'anno  duemiladiciasette   addì  sedici   del mese di Marzo   alle ore 13,02 e seguenti, nella sala

delle adunanze della Sede Comunale, si è riunita la Giunta Municipale, convocata nelle forme di

legge.

Presiede  l'adunanza   ila  Dott.ssa  Lipani  Maria   nella  sua  qualità  di  vice   Sindaco  e  sono

rispettivamente presenti ed assenti i seguenti Signori:

N. NOMINATIVO CARICA PRESENTE ASSENTE

1 Lo Verde Giuseppe Sindaco          X

2 Traina  Giuseppe Assessore X              

3 Lipani Maria Vice Sindaco X  

4 Silvestri Sandro Assessore X                

5  Dolce Domenico Francesco Assessore X             

 

Assenti  gli assessori :  Sindaco Giuseppe Lo Verde  

Con la partecipazione del Segretario Comunale Dr.  Sanzo Vincenzo  , constatato che gli intervenuti

sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto

sopraindicato.



 LA GIUNTA MUNICIPALE 

Ad unanimità di voti  favorevoli resi in forma palese 

D E L I B E R A

1. Di costituire per l’anno 2017, e fino a successiva revoca della presente delibera, per le motivazioni
espresse in narrativa, la delegazione trattante di parte pubblica come di seguito indicato:
Presidente il Segretario Comunale, Titolare di sede;
Componente il Responsabile della I °Area Amministrativa, Culturale- Servizi Demografici- Servizi 
Cimiteriali e Attività Produttive ; 
Componente il Responsabile della II°   Area Economico Finanziaria e Personale ;
Componente il Responsabile della III° Area Tecnico-Ambientale e Vigilanza ;   

2. Di trasmettere la presente delibera agli uffici interessati per le azioni di rispettiva competenza.
3. Di dare atto  che con la presente si intende abrogato , ogni  atto o provvedimento che si pone in

contrasto  con la presente deliberazione .

         Il redattore 
(  f.to Sig.ra Ficile Santa ) 

Indi,stante l'urgenza di provvedere in  merito ,con voti unanimi e favorevoli , espressi  in
forma palese nei modi di legge ,

LA   GIUNTA  MUNICIPALE 

dichiara il  presente atto immediatamente esecutivo,  ai  sensi dell'art.  12,  comma 2 della L.R. n.
44/91.



PARERE SULLA PROPOSTA DI DELIBERA AD OGGETTO

          OGGETTO :  Nomina delegazione trattante anno 2017  -

Per quanto concerne la regolarità Tecnica ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs .267/2000 , il sottoscritto, 
esprime parere : favorevole

Polizzi Generosa,lì  16/03/2017 

                               Il  Responsabile dell' Area Economico Finanziario e Personale 
            f.to    Dr.   Liuni Francesco  Saverio   

Visto per la legittimità dell' atto 
li. 16/03/2017

 Il Segretario Comunale 
  f.to Vincenzo Sanzo 


